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Poziom trudnosci: Lastwy

1. Sprowadzenie do jednej normy, ujednolicenie czegos, to:
o A - Utopia
o B - Unifikacja
o C - Naturalizacja
o D - Formalizacja

2. Czy poprawna jest pisownia wyrazu "popularno-naukowy"?
o A - Nie, poprawna jest pisownia popularno naukowy.
o B - Tak, to poprawna pisownia.
o C - Nie, poprawna jest pisownia popularnonaukowy.
o D - Zadna z wymienionych odpowiedzi nie jest poprawna.

3. Wybierz odpowiedz, ktéra zawiera poprawnie zapisany rzeczownik "plaza" w dopetniaczu
liczby mnogiej:

o A -plazy
o B-plaze
o C-plaz

o D - plazéw

4. Czy prawidtowe jest zdanie: "Na koncert Ireny Santor przyszto okoto tysigca oséb"?
o A - Nie, prawidtowe zdanie to: "Na koncert Ireny Santor przyszli okoto tysigca osob".
o B - Tak, to prawidtowe zdanie.
o C - Nie, prawidtowe zdanie to: "Na koncert Ireny Santor przyszli okoto tysiac osob".
o D - Nie, prawidtowe zdanie to: "Na koncert Ireny Santor przyszto okoto tysigc oséb".

5. Stan (prawny, polityczny) istniejgcy w danym momencie to:
o A - Statut

o B - Status quo
o C - Status
o D - Statut quo
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6. Wybierz odpowiedz, kt6ra zawiera poprawnie zapisany rzeczownik "peryferie" w
dopetniaczu liczby mnogie;j:

o A - peryferiow

o B - peryferii

o C - peryferi

o D - peryfer;ji

7. Czy prawidtowe jest zdanie: "Wracamy z wakacji po dziesigtym lutym"?
o A - Tak, to prawidtowe zdanie.
o B - Nie, prawidtowe zdanie to: "Wracamy z wakacji po dziesigtym lutego".
o C - Zadna z wymienionych odpowiedzi nie jest prawidtowa.
o D - Nie, prawidtowe zdanie to: "Wracamy z wakacji po dziesigtym luty".

8. Czy poprawna jest pisownia wyrazu "nibynozka"?
o A - Tak, to poprawna pisownia.
o B - Nie, poprawna jest pisownia niby nézka.
o C - Nie, poprawna jest pisownia niby-nézka.
o D - Zadna z wymienionych odpowiedzi nie jest poprawna.

9. Czy prawidtowe jest zdanie: "On mowit nieprzekonywujgco"?
o A - Nie, prawidtowe jest zdanie: "On méwit nie przekonywujgco".
o B - Zadna z wymienionych odpowiedzi nie jest prawidtowa.
o C - Nie, prawidtowe zdanie to: "On mowit nieprzekonujaco".
o D - Tak, to prawidtowe zdanie.

10. To, co jest z gbry przypisane, nieodwracalny los, przeznaczenie, to:
o A - Precedens

o B - Predestynacja
o C - Destynacja
o D - Fatum
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